
MERCI 
Chères lectrices, votre avis compte ! C’est pourquoi 
nous avons souhaité savoir ce que vous pensez de Rose 

 magazine. Vous avez été près de 300 à répondre à notre 
questionnaire*, et vos retours ont été enthousiasmants. 
S’il ne fallait citer qu’un chiffre :

Vous êtes 94 % à penser que Rose magazine  

vous aide à vous sentir moins seules face au cancer

Merci à vous, mais aussi aux établissements de soins qui 
le diffusent. C’est en effet grâce aux équipes médicales 
que vous le découvrez (pour 71 % d’entre vous), et 
très souvent au moment délicat du diagnostic. Votre 
confiance nous oblige à faire toujours mieux pour qu’il 
reste un compagnon de route bienveillant et utile.
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BEAUTÉ
LA REPOUSSE,  

ÇA S’ANTICIPE…
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ADOPTEZ  
UN SEX-TOY !

BIEN CHOISIR  
SA MUTUELLE

VIE SEXUELLE

DOSSIER

CHEVEUX

RECETTES

GARDEZ  
LA PATATE ! 

  BELLES  
SANS  
   SEINS

Portfolio

*Étude de lectorat réalisée par l’agence Iligo pour Rose magazine entre le 23 avril et le 11 juin 2024


